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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        التالي حل التناسب                                  
                                    

                                     
                              

    
     

 

                      
 
 

                                                                              تنازليا رتب           
                           

          

          

                 

         
                          أ ب جـ د  متوازي أضلاع  أكمل مع ذكر السبب          في الشكل المقابل :               

                                                                                                                                                                                                                                                                   
 ....................        طول ب  جـ =   (   1)     

 ..................................................................................  السبب  :          

   .................... ق ) أ جـ ب  ( =       (   2)      

 ..................................................................................... السبب  :           

          ....................  ق ) ب ( =       (   3)        

 .........................................................................................  السبب  :         

 

 التوجيه الفني لمادة الرياضيات            عاصمة ال الإدارة العامة لمنطقة  وزارة التربية            
 2023/    2022العام الدراسي                 سابع الالصف            ثانية امتحان نهاية الفترة الدراسية ال 

 (   6الرياضيات              زمن الامتحان: ساعتان                     عدد الصفحات : )    المجال الدراسي : 
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    ،   أوجد قيمة س      40%  من س  =    25                                                        

                       
 

           
 
 
 
 

                                                                                                      :   التالية   ة حل المعادل           
                          

                                         
 

 
 

 

 

 
 

 رؤوسه هي    ل م ن  الذي     ارسم             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   (   1،   1-( ، ن )    2،   4- ( ، م )    4 ،   2- ل  )  

 ثم ارسم انعكاسه في محور الصادات                 
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 دينار حال عليها الحول   2400احسب مقدار الزكاة الواجبة على مبلغ                                                  

      
 

         

 

                                                                               
   

 075(=    ج ـ، ق)     035(=    ب سم  ، ق)    7=    ب ج ـارسم المثلث أ ب جـ حيث:             
               

                                        

      

 

 

       

                                                

 
 أفلام وثائقية ، اكتب معدل الوحدة للأفلام التي شاهدها   10ساعة     25يشاهد خالد في          
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 حجر نرد منتظم مرة واحدة ،    ى فهد  ألق                                    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        مما يلي :       احتمال  كل  أوجد                  

           

                      =   ل  )  ظهور عدد زوجي   (      (   1)         

 =   (    7من  كبر  ل  )  ظهور عدد أ     (   2)       

                 =   (     4ل )   عدم ظهور العدد      (   3)       

 =   (    ظهور عدد أولي ل  )       (   4)          

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    =   (    7ل  )  ظهور عدد أصغر من      (   5)       

 

 
                                    ،  أكمل ما يلي   505ق) هـ ب س ( =     سم  ،   4هـ س =               

 
 ............ .................................................................. ................(  =    ه ـق )     

        
 ....................... .........................................................................................السبب :     
 
 ........................ ....................................................... ................(  =     م هـ س ق )     

        
 .......................... .................................................................... ................السبب :     
 

                  
 أوجد الناتج في أبسط صورة          

             
 
 
 

        
 
 
 

              

 أ  رابع السؤال ال 
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12 
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 ( ،ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل          إذا كانت العبارة خاطئة   4  –   1في البنود من )      
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(  لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ،    12-   5في البنود من)            
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة 

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة    0,24              
 

                 
              
                                                                    

 في الشكل المجاور ، إذا كان  أ ب //  جـ د // هـ و                  
 ،     1105ق) أ هـ و ( =             
 

 أ جـ (  =  فإن ق) ب        
 
                    555                                              705                     

          
                905                                          1105   

         
 متوازي الأضلاع له تماثل دوراني حول مركزه بزاوية قياسها                            

 
               905                                    1805                             2705                            3605     

  
                                       

 بلاطة من النوع   100بلاطة لأرضية المطبخ الجديد إذا كان ثمن كل    400يحتاج محمد إلى            
 فإن المبلغ الذي سيدفعه محمد ثمنا للبلاط  هو :                    ديناراً ،   20نفسه هو             

 
 ديناراً      2000               ديناراً        400              ديناراً          20                   ديناراً         80                  
 
 

 ب أ

                           <0,25   

   المربع هو معين إحدى زواياه قائمة              

   % 16هي    النسبة المئوية للكسر                         

   جميع المستطيلات متشابهة               
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 هو     3ثم العدد    5مرتين متتاليتين ، فإن احتمال ظهور العدد  ألقى أسامة حجر نرد منتظم          
 

 
                   

 
 

 فإن نصيب الأب والأم معا من التركة يساوي   توفي رجل تاركا أبا وأما وأبناء ،             
 

 
 التركة                     التركة                       التركة                           التركة                      

  
            

                    14   -   6   = 
                      

  

        
 

    أي من الأطوال التالية تصلح أن تكون أطوال أضلاع مثلث            
 

 سم   2   ،       سم   1     ،      سم   1                 سم   25   ،       سم   14     ،      سم   10              
 

 سم   3   ،       سم   5     ،      سم   9                        سم   4   ،       سم   2     ،      سم   3                
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 متعلمي الصف التاسع  ، إلى عدد  في أحد المدراس كانت  نسبة                                 
 متعلم  100،فإذا كان عدد متعلمي الصف التاسع      3:    5متعلمي الصف السابع               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        فكم عدد متعلمي الصف السابع ؟            
                                    

                                     
                              

    
     

 

                      
 
 

                                                                              أوجد الناتج ، ثم ضعه في أبسط صورة          
    

          

                         

         
أكمل مع ذكر السبب      ،   د هـ و ب  شبه منحرف فيه د ب // هـ و       في الشكل المقابل :             

                                                                                                                                                                                                                                                                                     
   ....................  ب و  ( =    د   ق )    (   1)     

 .....................................................................................  السبب  :           

       ....................   ق ) د ( =      (   2)      

 ...........................................................................................  السبب  :              

          ....................  ( =    و ه ـ  ق ) ب      (   3)        

 .........................................................................................  السبب  :         

 

 التوجيه الفني لمادة الرياضيات           حولي الإدارة العامة لمنطقة  وزارة التربية            
 2023/    2022العام الدراسي                 سابع الالصف            ثانية امتحان نهاية الفترة الدراسية ال 

 (   6الرياضيات              زمن الامتحان: ساعتان                     عدد الصفحات : )    المجال الدراسي : 

 السؤال الأول  أ 

3 

2 

 ج ـ

 ب 

12 

4 

5 

4 

7 

2 

3 
+ 
  

7 
  

4 
  

1005 

 ب

 و

 د

 م هـ
455 

Mobile User
مدرس رياضيات 
65598710

Mobile User



 

 
W W W . T M K N K W . C

O M 
9 ☏222 50 101 

        120%  من س  =    40  :     إذا كان   أوجد قيمة س                                                        

                       
 

           
 
 
 
 

                                                                                                      :   التالية   ة حل المعادل           
                          

                                         
 

 
 

 

 

 
 

   د س هـ  هي :     رؤوس              
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   (   1،  3- )    ه ـ( ،    4،  1- )    س ( ،    2 ،   3)     د 
 د س هـ    ارسم       (   1)   
         د س هـ      دَ سَ هـَ  صورة     نشئ ا    (   2)   

 وحدات إلى الأسفل   4بالإزاحة       
           وحدة يمين   2ثم         
 حدد إحداثيات دَ ، سَ  ، هـ َ      (   3)    
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 دينار ، أوجد قيمة المبلغ    720أخرج رجل زكاة أمواله فبلغت                                                  
 الذي استحق هذه الزكاة ، علما أن نسبة الزكاة يساوي        

      
         

 

                                                                               
   

                          أ ب جـ د  متوازي أضلاع  أكمل مع ذكر السبب          في الشكل المقابل :           
                                                                                                                                                                                                                                                                   

 ....................        ق ) أ جـ ب  ( =  (   1)       

 ..................................................................................  السبب  :          

   .................... ق ) ب ( =       (   2)      

 ..................................................................................... السبب  :           

          ....................  =    طول ب ج ـ     (   3)        

 .........................................................................................  السبب  :         
                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       أ د ب       هـ د و        في الشكل المقابل :        
 

           أوجد  طول الضلع   د أ           
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المستطيلة    إذا صوب  سهم مريش بطريقة عشوائية على اللوحة                                    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   أن يصيب المنطقة المربعة الخضراء ؟   الموضحة في الرسم ، فما احتمال 

                       

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

           

         

                

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

 
 065(=    ب ، ق)     045(=    ج ـسم  ، ق)    7=    ب ج ـارسم المثلث أ ب جـ حيث:               

 
    

        
     
 
    

        
    
   
 
 

                  
 أوجد الناتج في أبسط صورة          
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 ( ،ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل          إذا كانت العبارة خاطئة   4  –   1في البنود من )      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(  لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ،    12-   5في البنود من)            
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة 

 مركب في صورة كسر                              
 
 

                 
              
                                                                    

                                  ÷3 
 

               1                                                                        9                                  6     
         

 ، فإن  ق) ل ص ع ( =   جاور وحسب المعطيات في الشكل الم            
 

               025                                    035     
          

                  055                                   085   
 
    
 
 

 ب أ

   14هو         21،    14العامل المشترك الأكبر ) ع . م . أ ( للعددين               

 605من الشكل المقابل ، ق ) أ ( =               

 
 

  

   زوج النسب التالية يكون تناسبا             

   % 50النسبة المئوية للكسر              هي                
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 في الشكل المرسوم           
 

 705ق) هـ ل م ( =  ،     إذا كان  ل هـ // م ن     
 

 فإن ق) ن ( =          
         

 
                  355                               705                             505                           605 
 

            
 له تماثل دوراني حول مركزه بزاوية قياسها                    المستطيل          

 
               905                                    1805                             2705                            3605     

 
 

 السعر الأفضل لشراء الذهب هو                  
        

 جم ذهب                                                            4ديناراً لكل    28                جم ذهب       5ديناراً لكل    25               
 

 

 جم ذهب      8ديناراً لكل    32جم ذهب                   10ديناراً لكل    30      
                                                         

            
 النسبة المئوية للجزء المظلل             

                      
              20                         %25                     %50                  %75   %  

         
 

    في تجربة رمي ثلاثة قطع نقود مختلفة معا ، فإن عدد جميع النواتج الممكنة للتجربة  هو          
 

              3                                        6                             8                            9 
 
 
 

           
 
 
 

 انتهت الأسئلة 

 د جـ ب أ
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        التالي حل التناسب                                  
                                    

                                     
                              

    
     

 

                      
 
 

                                                                              تنازليا رتب           
                           

          

          

                 

         
                          سم   3سم  ، ع س =    4س ص = سم  ،    5=    ص ع  حيث:     س ص ع ارسم المثلث                

                                                                                                                                                                                                                                                                   
        

      

 

 

 

     

 

 التوجيه الفني لمادة الرياضيات           الفروانية الإدارة العامة لمنطقة  وزارة التربية            
 2023/    2022العام الدراسي                 سابع الالصف            ثانية امتحان نهاية الفترة الدراسية ال 

 (   6المجال الدراسي : الرياضيات              زمن الامتحان: ساعتان                     عدد الصفحات : )  

 السؤال الأول  أ 
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      210العدد  %  من    30    أوجد ناتج ما يلي :                                                         

                       
 

           
 
 
 
 

                                                                                                     أوجد الناتج في أبسط صورة :           
                          

                                         
 

 
 

 

 

 
 

 صورة الشكل الرباعي أ ب جـ د    ارسم             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   وحدات إلى الأعلى   4بإزاحة الشكل        
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   دينار ، أوجد قيمة المبلغ   720أخرج رجل زكاة أمواله فبلغت                                                  
 الذي استحق عليه الزكاة                 

      
 

         

 

                                                                               
            

                          أ ب جـ د  متوازي أضلاع  أكمل مع ذكر السبب          في الشكل المقابل :         
                                                                                                                                                                                                                                                                   

 ....................       =   ق ) ب (  (   1)     

 ..................................................................................  السبب  :          

   .................... جـ ب  ( =    د ق )       (   2)      

 ..................................................................................... السبب  :           

          ....................  =    طول ب ج ـ     (   3)        

        .........................................................................................  السبب  :         
                                             

 ساعة ، فما معدل ما يتقاضه في    40دينار مقابل عمله    280إذا تقاضى ابراهيم مبلغ           
 الساعة الواحدة        
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   ( افترض أنك اخترت    10إلى    1)   مجموعة بطاقات مرقمة من                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          مما يلي :      احتمال  كل  أوجد   بطريقة عشوائية بطاقة         

           

                      =   (      1العدد  ل  )  ظهور      (   1)         

 =  (    12العدد  ل  )  ظهور      (   2)       

                 =   (     ظهور عدد فردي ل )        (   3)       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             =  (    12صغر من  ظهور عدد أ ل  )       (   4)          

 
                                    في الشكل المقابل ، أوجد كلًا مما يلي :             

 
 ............ ................... ...............................................................(  =  و   ه ـد  ق )     

        
 ....................... .........................................................................................السبب :     
 
 ........................ ....................................................... ................(  =     و د هـ  ق )    

        
 .......................... .................................................................... ................السبب :     
 

                  
                                                                                                      :   التالية   ة حل المعادل          
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 ( ،ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل          إذا كانت العبارة خاطئة   4  –   1في البنود من )      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(  لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ،    12-   5في البنود من)            
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة 

                  
 في الشكل المقابل               

 ( =  ن ل ع فإن ق)              
                      

 
                  955                                0135                               0615                            085            

      
                                                                                      

               14    -              6  = 
                      

  
 
         

                   النسبة المئوية التي تساوي            في ما يلي هي :               
 

               13   %                                5      %                        26      %                     46      % 
 
 
 

                                       

 ب أ

                    5      +3,25      =8,5          

     70، فإن س  تساوي       28% من س =    40إذا كان               

   أضلاع مثلث تصلح أن تكون أطوال  سم    8سم ،    6سم ،    3أطوال الأضلاع :              
      في الشكل المقابل ، إذا كان               

                   أ ب جـ       د هـ و 
 سم   20فإن طول الضلع أ جـ  =             

 

 

 

 

  

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 البنود الموضوعية 

1 1 
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 سم 3 هـ
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 سم 12 ؟
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 أن يختار بها في أحد المسابقات مصباحا مضيئا   عدد الاختيارات التي يمكن للاعب           
 هو :                    أحجام مختلفة  5ألوان مختلفة و  3من             

 
                  8                                    15                               16                            2     
 
 

            

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة    0,24           
 

 

                 
 
 

 النسبة التي تكون تناسب مع النسبة               
 

 

                 
 

          
 في الشكل المقابل   ،  س ص ع ل  معين                 

 
 1305ق) ل ع هـ  (  =          

 (  =     فإن    ق) س       
        

               0135                          655                        705                          055 
 

 بالانعكاس في محور السينات      س ( هي صورة النقطة     6- ،    2- )  س  َ إذا كانت             
 هي  :     س  فإن            

        
                (  2    ،-6          )                   (  2   ،6            )                 (  -2    ، -6          )              (  -2    ،6     ) 

                              
 

           
 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

 د جـ ب أ
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 د جـ ب أ
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        التالي حل التناسب                                  
                                    

                                     
                              

    
     

 

                      
 
 

                                                                             :   صاعديا ت رتب  ترتيبا           
                           

          

          

                 

         
               

                                    أوجد كلًا مما يلي مع ذكر السبب :   في الشكل المقابل ،             
 
 ......... ... ... ......................... .............. ................................................. (  =  ع ق )     (   1)     

        
   ...........................................................................................................السبب :              
 
 ...................... ..... ......................................................... ................(  =     ص ق )  (   2)      

        
                                                                                                                                                                                                                                                                                             .......................... .................................................................... ................ السبب :               
        

      

 التوجيه الفني لمادة الرياضيات           مبارك الكبير الإدارة العامة لمنطقة  وزارة التربية            
 2023/    2022العام الدراسي                 سابع الالصف            ثانية امتحان نهاية الفترة الدراسية ال 

 (   6الرياضيات              زمن الامتحان: ساعتان                     عدد الصفحات : )    المجال الدراسي : 

 السؤال الأول  أ 

3 

4 

 ج ـ

 ب 

12 

4 

5 

   = 

  

 هـ

12 

21 
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5 
، 
  

0,34 
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 س
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      28س  =  %  من   40    :   قيمة س أوجد                                                          

                       
 

           
 
 
 
 

                                                                                                     :   ناتج ما يلي أوجد            
                          

                                         
 

 
 

 
 

 سَ صَ عَ   ( ، أشئ صورته    1،   2ع )    ، (    4  ،   4( ، ص )   2  ،   4- س ص ع هي س )   رؤوس               
                                                     سَ صَ عَ  عين احداثيات رؤوس  ،  ني   ي بالانعكاس في المحور الس   
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   بعد وفاته على زوجته  دينار،    48  000  قيمته   وزع ميراث رجل                                                  
 للزوجة الثمن من الميراث وحصة الولد ضعف حصة البنت   وولديه وابنتيه كما يلي :     

 كل من الورثة   ما المبلغ الذي حصل عليه 
 

                 

      
 

         

 

                                                                               
            

 ل م ب ع  مستطيل         في الشكل المقابل :         
                                                                                                                                                                                                                                                                                                              أكمل مع ذكر السبب                  

                           
     ....................   ع ب  =      (   1)          

 ............. ................................................................................................................................  السبب  :          

         .................................................................................. السبب  :     .................... ق ) م ل ب  ( =     (   2)         

                                      ............. .................................................................السبب  :      ....................   ق ) ل ب م ( =   (   3)          

 تقدم عدد من الأشخاص لإجراء مقابلة للعمل في أحد المصانع ، تم قبول         
                                                     أشخاص ، أوجد النسب التالية في أبسط صورة  :  3ورفض    شخصا    24       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
 عدد المقبولين إلى عدد المرفوضين       (   1)       

 
            .................................................................. ....................................... ......................................................................... 

 
 عدد المقبولين إلى العدد الكلي      (   2)         
 

              ......................................................................................................... ......................................................................... 
 

 أ  ثالث السؤال ال 

 ب 

12 

 ج ـ

4 

3 

205 

 سم 3

 ب

 ع

 م

 ل

5 
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   ( افترض أنك اخترت    10إلى    1مجموعة بطاقات مرقمة من )                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          مما يلي :      احتمال  كل  أوجد بطاقة بطريقة عشوائية         

           

                      =   (      عدد فردي ل  )  ظهور      (   1)         

 =  (    12العدد  ل  )  ظهور      (   2)       

                 =   (     3مضاعف للعدد  ظهور  ل )        (   3)       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             =  (    2أو العدد    6العدد  ظهور  ل  )       (   4)          

                                                                                                                                                          
   705،  ق) ب ( =    555ق ) أ د هـ  ( =  ،    في الشكل المجاور   أ د //  ب جـ               

                                                                                                                                                                                                                                                                                                              أوجد مع ذكر السبب              
 

   ....................   ق ) أ  ( =         (   1)      

   ..................................................................... السبب  :            

 ....................    ق ) جـ  ( =         (   2)       

 ..................................................................... السبب  :            

      ....................  ق ) أ د جـ  ( =       (   3)       

 .....................................................................  السبب  :          
                  

                                                                                                      :   التالية   ة حل المعادل          
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 ب 
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 ( ،ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل          إذا كانت العبارة خاطئة   4  –   1في البنود من )      
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(  لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ،    12-   5في البنود من)            
                  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة 

                         
                                                                                      

               7    -             2   = 
                      

  
 
 

      
                                                                                                   
             

 علبة من نفس النوع يساوي   20إذا كان ثمن علبة هدية واحدة               دينار ، فإن ثمن           
 

        
 دينار                                    دينار    125               دينار       120               دينار                                 

 
         

                     
 في الشكل المقابل   ،  س ص ع ل  معين                 

 
 1305ع هـ  (  =    ق) ل         

 فإن    ق) س  (  =        
        

                 655                             505                        0135                      075 
 
 
 

 ب أ

                 0,25     <         

   سم تصلح أن تكون أطوال أضلاع مثلث   7سم ،    6سم ،    2أطوال الأضلاع :               

   جميع المستطيلات متشابهة             

      كسر اعتيادي في أبسط صورة % في صورة    16              
 

  
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ
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 فإن قياس  ) ب ( =     855ب جـ  د متوازي أضلاع فيه قياس ) جـ ( =    إذا كان  أ               
 

                 595                                 905                                585                            1805 
 

                      
      في الشكل المقابل ، إذا كان              

                   أ ب جـ       د هـ و 
 فإن طول الضلع ب جـ  =            

 
 
 
 
 

     سم   7سم                         14              سم                5سم                            20               
 
 

 هي   ديناراً حال عليها الحول   32  000مقدار الزكاة الواجبة على مبلغ                
 
 

 دينار                            80دينار                      800دينار                      400دينار                           40                
          
 متوازي الأضلاع له تماثل دوراني حول مركزه بزاوية قياسها                                

 
               905                                    0365                             2705                            0185     

 
 للاعب أن يختار بها في أحد المسابقات مصباحا مضيئا عدد الاختيارات التي يمكن              
 هو :                    أحجام مختلفة  5ألوان مختلفة و  3من             

 
                  15                                    2                               8                            10     

                              
 

           
 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 
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 د جـ ب أ

 د جـ ب أ
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        التالي حل التناسب                                  
                                    

                                     
                              

    
     

 

                      
 
 

                                                                             :   صاعديا ت رتب  ترتيبا           
                           

          

          

                    

               
                                    ، أوجد كلًا مما يلي مع ذكر السبب :   س ص ع ل معين             

 
      ............ ... ......................... .............................................(  =  ص س ل ق )     (   1)     

   ...........................................................................................................السبب :              

 ...................... ........................... .. ................................................. (  =     ع   ق )  (   2)      

 .......................... .................................................................... ................ السبب :               

 ...................... ..... ......................................................... ................=      س ص  (   3)       

                                                                                                                                                                                                                                                                                             .......................... .................................................................... ................ السبب :               

          

 التوجيه الفني لمادة الرياضيات           الأحمدي الإدارة العامة لمنطقة  وزارة التربية            
 2023/    2022العام الدراسي                 سابع الالصف            ثانية امتحان نهاية الفترة الدراسية ال 

 (   6المجال الدراسي : الرياضيات              زمن الامتحان: ساعتان                     عدد الصفحات : )  

 السؤال الأول  أ 
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      حول إلى نسبة مئوية                                                         

                       
 

           
 
 
 
 

                                                                                                     :   في أبسط صورة ناتج  الأوجد           
                          

                                         
 

 
 

 

 
 

 في المحور السيني   بعمل انعكاس  المثلث د س هـ         ه ـَ  سَ   دَ  أشئ            
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  ه ـَ  سَ   دَ  عين احداثيات رؤوس    ثم    
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   بعد وفاته على زوجته  دينار،    48  000  قيمته   وزع ميراث رجل                                                  
 (   الميراث وحصة الولد ضعف حصة البنت          للزوجة    )   وولديه وابنتيه كما يلي :     
 كل من الورثة   المبلغ الذي حصل عليه ما 
 

                 

      
 

         

 

                                                                               
                                                                                                                                                                            

   705،  ق) ب ( =    555ق ) أ د هـ  ( =  ،    في الشكل المجاور   أ د //  ب جـ               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                              أوجد مع ذكر السبب              

 

   ....................   ق ) أ  ( =         (   1)      

   ..................................................................... السبب  :            

 ....................    ق ) جـ  ( =         (   2)       

 ..................................................................... السبب  :            

      ....................  ق ) أ د جـ  ( =       (   3)       

 .....................................................................  السبب  :          

 

 ساعة ، فما معدل ما يتقاضه في    70دينار مقابل عمله    560إذا تقاضى ابراهيم مبلغ           
 الساعة الواحدة        
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    في تجربة إلقاء قطعة نقود معدنية ، ثم حجر نرد منتظم ، أكمل                                    
           

                      =     عدد النواتج الممكنة للتجربة      (   1)         

 حدد نوع الأحداث في كل مما يلي ) بسيط ، مركب ، مؤكد ، مستحيل (     (   2)       

                 ظهور كتابة وعدد أولي =  ▪

 =    4ظهور صورة و العدد   ▪

 =    8ظهور صورة و العدد   ▪

 =   7ظهور صورة أو كتابة وعدد أصغر من   ▪

                                                                                                                                                          
   سم    4سم ، ب جـ =    3ارسم المثلث أ ب جـ قائم الزاوية في ب ، حيث أ ب=              

 
 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 

       

 

 

          
                  

                                                                                                     أوجد الناتج في أبسط صورة          
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 ( ،ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل          إذا كانت العبارة خاطئة   4  –   1في البنود من )      
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(  لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ،    12-   5في البنود من)            
                  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة 

                                                                                                          

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة    0,24                
 

                 
 

      
                                                                                                   
             

           7    =              ÷ 
        

            1                                        7                               14                           49 
                    
 في الشكل المقابل وباستخدام المعطيات التي على الرسم                
 فإن ق)  أ جـ ب( =                          

 

                        505                                805           
 

                      1005                            1305     
 

                                       

 فإن قياس  ) ب ( =     855إذا كان  أ ب جـ  د متوازي أضلاع فيه قياس ) جـ ( =              
 

                 585                                                 905                 
 

                595                                                  1805 
 

  
                            

 ب أ

   4هو        28،    24العامل المشترك الأكبر  ) ع . م . أ ( للعددين              

   سم تصلح أن تكون أطوال أضلاع مثلث   7سم ،    6سم ،    2  أطوال الأضلاع :              

   زوج النسب التالية يكون تناسب         ،             

      18يساوي      38من العدد    %    50              
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 متوازي الأضلاع له تماثل دوراني حول مركزه بزاوية قياسها                                
 

               905                                    0185                             2705                            0365     
    

           
      في الشكل المقابل ، إذا كان              

                   أ ب جـ       د هـ و 
 فإن طول الضلع ب جـ  =            

 
 
 
 

     سم   6سم                         13سم                            6,5سم                            5,5               
 
 

 دينار  =   40% من    10              
 

 

 دنانير   10% من    40دينار                             80% من    20                
 

 دينار     20% من    40دينار                             70% من    50                 
 

 فإن احتمال عدم فوزك                ما هو  إذا كان احتمال فوزك  في لعبة              
 هو :    في صورة نسبة مئوية         

 
                  20    %                             40    %                         60    %                         80    %     
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        التالي حل التناسب                                  
                                    

                                     
                              

    
     

 

                      
 
 

                                                    أوجد  الناتج في أبسط صورة            
                                  

          

                    

               
             

                          أ ب جـ د  متوازي أضلاع  أكمل مع ذكر السبب          في الشكل المقابل :               
                                                                                                                                                                                                                                                                   

 ....................        طول ب  جـ =   (   1)     

 ..................................................................................  السبب  :          

   .................... ب  ( =    ق )       (   2)      

 ..................................................................................... السبب  :           

          ....................  ب ( =  أ جـ  ق )       (   3)        

 .........................................................................................  السبب  :         
                                                                                                                                                                                                                                                                                             

          

 التوجيه الفني لمادة الرياضيات           جهراء ال الإدارة العامة لمنطقة  وزارة التربية            
 2023/    2022العام الدراسي                 سابع الالصف            ثانية امتحان نهاية الفترة الدراسية ال 

 (   6الرياضيات              زمن الامتحان: ساعتان                     عدد الصفحات : )    المجال الدراسي : 

 السؤال الأول  أ 
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      63% من س =      90أوجد قيمة س :                                                             

                       
 

           
 
 
 
 

                                                                                                     أوجد الناتج في أبسط صورة :           
                          

                                         
 

 
 

 

 
 

                          (   2،   5( ، جـ )    4،   3( ، ب )   1  ، 1أ ب جـ  الذي رؤوسه هي أ  )     في الشكل المقابل:             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
                   

 في     بَ جَـ  بالانعكاس    َ أ      رسم ا     (   1)       
   المحور الصادي       

 
  بَ جَـ     َ أ   عين احداثيات رؤوس    (   2)     

           
 
 
 
 

               
 
 
 

                                                                                                                     

12 

 أ  ثاني السؤال ال 

 ب 

 ج ـ

3 

4 

5 

2 

 3  
÷ 

  

4 

 9  
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 صص

 سس
  5     4     3      2     1             -1    -2    -3    -4    -5   
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 ديناراً حال عليها الحول   30  000احسب مقدار الزكاة الواجبة على مبلغ                                                
     
 

                 

      
         

 

                                                                               
                                                                                                                                                                            

   أكمل ما يلي مع ذكر السبب : في الشكل المجاور                
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

   ....................   ( =     جـ د ب ق )        (   1)      

 ..................................................................... السبب  :            

 ....................    جـ  ( =  د ب  ق )        (   2)       

 ..................................................................... السبب  :            

      ....................  ق )  جـ  ( =        (   3)       

 .....................................................................  السبب  :          

 

 ع م ص              ل هـ و   :   في الشكل المقابل          
 ل ه ـطول الضلع  أوجد             

             
 

         
 

               
 
 
 
 
 

 أ  ثالث السؤال ال 

12 

 ج ـ

4 

3 

 ب 

5 

1005 

 جـ

 هـ

1405 

 د
 و

 أ ب

 ل

 هـ

 ؟

 و سم 12

 ع

 سم 8 م

 سم 10

 ص
 سم 6
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    وجد كلًا مما يلي : ، أ مرة واحدة    في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم                                     
           

                      =   هي   النواتج الممكنة     (   1)         

 =     عدد النواتج كلها      (   2)       

      =     ل ) ظهور عدد زوجي (      (   3)       

   =    (    4ل ) ظهور العدد      (   4)       

                                                                                                                                                                                                                                                   =     (    6ل ) ظهور عدد أصغر من      (   5)      

   
 065(=  ب ، ق)     045(=    ج ـسم  ، ق)    7=    ب ج ـارسم المثلث أ ب جـ حيث:             

               

 
 
 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 

       

 

 

                                                                                                                                          

 
                          :   صاعديا ت رتب  ترتيبا           

             
 
 
 

                
 
 

 أ  رابع السؤال ال 

12 

4 

3 

 7 ج ـ

8 
، 
  

، 
  

0,75 
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، 
  

1 
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 ب 
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 ( ،ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل          إذا كانت العبارة خاطئة   4  –   1في البنود من )      
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(  لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ،    12-   5في البنود من)            
                  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة 

                                                                                                          

 هو         3قيمة المتغير   ك  الذي يحقق المعادلة            ك  =                  
 

 

                   3                                                                                                   12 
 

      
                                                                                                   
             

 صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة   في    0,24                
 

                 
                    

      الأعلى هي: وحدتين إلى اليسار ووحدة واحدة إلى    تحت تأثير ازاحة (    3،   2)       أ   صورة النقطة          
        

                (0   ،4           )                       (  3   ،1            )                   (  4   ،4          )               (  0   ،3                                 ) 
 
                                    

 فيما يلي هي :     أطوال الأضلاع التي تصلح أن تكون أطوال  أضلاع مثلث             
 

                             سم    5سم  ،    3سم  ،    2                          سم    7سم  ،    4سم  ،    3                 
 

                            سم    7،      سم    1,3     سم  ،   0,7                          سم    9سم  ،    9سم  ،    9                
 

  
 

                                        

 ب أ

             0,25     <   

   شبه المنحرف : هو شكل رباعي فيه كل ضلعين متقابلين متوازيين              

   جميع المستطيلات متشابهة             

      توفي رجل تاركا أبا وأبناء ، فإن نصيب الأب هو         من التركة                  
 

  
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 البنود الموضوعية 

1 

2 

3 

5 

6 

7 

8 

4 

 ب أ

 د جـ

 د جـ ب أ
3          
4 

 

4          
3 

 

1          
4 

 

3 

12 

1 

6 

 د جـ ب أ
24          
100 
 

12          
50 
 

6          
25 
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25 
 

 د جـ ب أ
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 أ ب جـ  مثلث متطابق الأضلاع ، إذا أسقط العمود  أ د  على قاعدته             

  فإن   ق) ب أ  د ( =          
        

            205                                     305                               605                         905    
 
               

      النسبة التي تكون تناسبا مع النسبة          هي              
             

 
                

 
 
 

 النسبة المئوية التي تساوي              هي                   
 

                     2     %                             4    %                            8    %                           16    %     
 

 وقطعة أخرى     فلس ،   50من فئة      عدد النواتج الممكنة عند رمي قطعة نقود             
 فلس  هي :   100من فئة        

 
                  2                                    4                                 6                               5       

                              
 

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

9 

11 

12 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ
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 د جـ ب أ
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        التالي حل التناسب                                  
                                    

                                     
                              

    
     

 

                      
 
 

                                                    أوجد  الناتج في أبسط صورة            
                                  

          

                    

               
             

                                                                                                                                                                                                                                                                                        أكمل مع ذكر السبب         س ص ع ل معين ،   في الشكل المقابل :               
 ....................       = (     ص   ق )   (   1)     

 ..................................................................................  السبب  :          

   .................... ( =      ع   ق )       (   2)      

 ..................................................................................... السبب  :           

          ....................  =     ص ع      (   3)        

 .........................................................................................  السبب  :         
                                                                                                                                                                                                                                                                                             

          

 التوجيه الفني لمادة الرياضيات                  للتعليم الخاص الإدارة العامة          وزارة التربية        
 2023/    2022العام الدراسي                 سابع الالصف            ثانية امتحان نهاية الفترة الدراسية ال 

 (   6الرياضيات              زمن الامتحان: ساعتان                     عدد الصفحات : )    المجال الدراسي : 

 السؤال الأول  أ 

3 

7 

 ب 

12 

4 

   = 

  

 ص

12 
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1 

 2  
9 
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 ج ـ
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 سم 5 705
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      حول ما يلي إلى نسبة مئوية :                                                         

                       
 

           
 
 
 
 

                                                                                                     :   حل المعادلة التالية            
                          

                                         
 

 
 

 

 
 

                          (   1،  2)    ع ( ،    4،   4)   ص ( ،    2  ، 4-)     س الذي رؤوسه هي     س ص ع    : ارسم             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 في    بالانعكاس     سَ صَ عَ     ثم أنشئ       
   سيني المحور ال       

    سَ صَ عَ   عين احداثيات رؤوس   ثم     
           

 
 
 
 

               
 
 
 

   
                                                                                                                   

12 
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 ب 

 ج ـ
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2 

 15  
÷ 

  

 س
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 صص
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 ،  فما هو العدد ؟   75% من عدد يساوي  25                                              
     
 

                 

      
        

                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                            

   705،  ق) ب ( =    555ق ) أ د هـ  ( =  ،    في الشكل المجاور   أ د //  ب جـ               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                              أوجد مع ذكر السبب              

 

   ....................   ق ) أ  ( =         (   1)      

 ..................................................................... السبب  :            

 ....................    ق ) جـ  ( =         (   2)       

 ..................................................................... السبب  :            

      ....................  ق ) أ د جـ  ( =       (   3)       

 .....................................................................  السبب  :          

 

 لتر من المياه ، وهذه المياه تستنفذ   2500تسطيع سيارة الإطفاء النموذجية تخزين          
 فما معدل اللترات التي تستنفذها في الدقيقة الواحدة ؟   ،   دقائق من الرش المستمر   10خلال      

             
 

         
 

               
 
 
 
 
 

 أ  ثالث السؤال ال 

12 

 ج ـ
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 ب 
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 أ
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705 
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     في تجربة إلقاء حجر نرد منتظم  مرة واحدة ، أوجد كلًا مما يلي :                                    
           

                                                                                                                                                                                                                                                   =     (    7ل ) ظهور عدد أصغر من      (   1)         

      =     ل ) ظهور عدد زوجي (      (   2)       

      =    (    5العدد  ل ) ظهور      (   3)       

   =     (    4ظهور العدد  عدم  ل )      (   4)       

                                                                                                                                                                                                                                                   =     (    6ل ) ظهور عدد أصغر من      (   5)      

   
                                        :   صاعديا ت رتب  ترتيبا            

 
 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 

                                                                                                                                          

 
   من الشكل المقابل ، أوجد ما يلي مع ذكر السبب           

 
     ......................................................................... ق ) ل ص ع (  =      (   1) 

 .......................... ..........................................................................السبب :     

 .......................... .................................................ق ) س ص ع (  =      (   2)   

 .......................... ...............................................................................................السبب :     

 
             

 أ  رابع السؤال ال 

12 

3 

4 

 ج ـ

5 

 ، ب 
  

، 
  

3,2 
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25 
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 ل
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 ( ،ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل          إذا كانت العبارة خاطئة   4  –   1في البنود من )      
 
 
 
 
 
 
 
 

 

(  لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ،    12-   5في البنود من)            
                  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة 

                                                                                                          

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة    0,75                
 

 

                 
 

      
                                                                                                   
             

                        5       +3,75 
 

 

                2                                             9                          9                                   8 
 

                    
                             

 في الشكل المقابل وباستخدام المعطيات التي على الرسم                
 فإن ق)  أ جـ ب( =                          

 

                        505                                805           
 

                      1005                            1305     
 
 
 
                                    

             

 ب أ

   في أبسط صورة  يساوي                         

   سم تصلح أن تكون أطوال أضلاع مثلث   7سم ،    6سم ،    2  أطوال الأضلاع :              

   زوج النسب التالية :           ،              يكون تناسب             

          18يساوي      38%  من العدد  50              
 

  
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ
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 ( =    ج ـفإن قياس  )     595( =    د إذا كان  أ ب جـ  د متوازي أضلاع فيه قياس )              
 

                 585                                                 905                 
 

                595                                                  1805 
 

               
 متوازي الأضلاع له تماثل دوراني حول مركزه بزاوية قياسها                             
 

               905                                    0275                             0185                            0365     
 
               

      دينار ، فإن قيمة المبلغ الذي استحق هذه الزكاة هو :   800أخرج شخص زكاة أمواله فبلغت                
             

 
 دينار   200دينار                  3200دينار                    400دينار                       32000               

 
 
 

 بلاطة من النوع   100بلاطة لأرضية المطبخ الجديد إذا كان ثمن كل    800إلى  عمر  يحتاج              
 ديناراً ، فإن المبلغ الذي سيدفعه محمد ثمنا للبلاط  هو :                    15نفسه هو             

 
 ديناراً      50               ديناراً        100              ديناراً          120                   ديناراً         20                  
 

   2ثم العدد    3، فإن احتمال ظهور العدد  متتاليتين    ألقى أسامة حجر نرد منتظما رميتين             
 هو           

 
                                                                               

 
                              

 
           

 

 

 انتهت الأسئلة 
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11 
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 د جـ ب أ
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 ب أ

 د جـ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ
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